

# Město Mladá Vožice

## Z á p i s

Z 18. zasedání Zastupitelstva města Mladá Vožice konaného dne 3. března 2025 v zasedací síni MěÚ Mladá Vožice

Přítomno – 13 členů městského zastupitelstva – viz prezenční listina

Omluveni – Bc. Miroslav Maroušek, Libor Mareš

Hosté –

### Program:

- 1) Úvod a zahájení
- 2) Zpráva o činnosti Rady města Mladá Vožice
- 3) Zpráva z jednání Finančního výboru Zastupitelstva města Mladá Vožice ze dne 3. 3. 2025
- 4) Pozemek parc. č. 1136/1 v k. ú. Mladá Vožice
- 5) Akce k realizaci a financování – projektová dokumentace – vodovodní přivaděč Tábor – Mladá Vožice
- 6) Různé

### k bodu 1/

18. zasedání Zastupitelstva města Mladá Vožice zahájil v 16.30 hodin starosta Mgr. Jaroslav Větrovský. Konstatoval, že zasedání zastupitelstva bylo řádně svoláno a je usnášeníschopné. Zápis z minulého jednání zastupitelstva byl řádně zveřejněn, ověřen a nebyla proti němu z řad zastupitelů vznesena námitka, čímž se zápis stal platným. Ověřovateli zápisu byli zvoleni Ing. Radek Průša a Kamil Neufus – 11 pro, 2 se zdrželi. Dále starosta seznámil s návrhem programu jednání – 13 pro.

### k bodu 2/

Starosta Mgr. Větrovský předložil zprávu o činnosti Rady města Mladá Vožice za období od 17. zasedání Zastupitelstva města Mladá Vožice (88. – 92. zasedání).

*Bez diskuze*

**Hlasováno o usnesení č. 6/2025 – 13 pro, přijato usnesení č. 6/2025**

### k bodu 3/

Předseda Finančního výboru Jiří Fáček seznámil přítomné se závěry jednání výboru, který se sešel 3. 3. 2025. Výbor především doporučil zastupitelstvu v řešení nabytí pozemku parc. č. 1136/1 schválit materiály předložené právním zástupce restituenta – návrh smlouvy o smlouvě budoucí kupní. Dále doporučuje zastupitelstvu schválit dodatek ke smlouvě o dílo mezi městem Mladá Vožice a Ing. Pavlem Doušou – zajištění projektu pro stavební povolení na akci – vodovodní přivaděč Tábor – Mladá Vožice

*Bez diskuze.*

**Hlasováno o usnesení č. 7/2025 – 13 pro, přijato usnesení č. 7/2025**

### k bodu 4/

V úvodu projednání nabytí pozemku parc. č. 1136/1 odkázal starosta na velmi podrobnou důvodovou zprávu, která byla všem zastupitelům zaslána v materiálech k jednání zastupitelstva. Ve zprávě je podrobně popsána celá geneze k získání pozemku. Shrnul události, které se staly od posledního zasedání městského zastupitelstva, které o věci jednalo (20. 1. 2025). Na soudním jednání 18. 2. 2025 nebylo ve věci rozhodnuto. Město Mladá Vožice provedlo u soudu důkazy pro uplatnění tzv. lepšího práva k získání pozemku parc. č. 1136/1 v k. ú. Mladá Vožice. Dále starosta opětovně jednal s právním zástupcem restituenta o možnostech vzájemné dohody mezi městem a Ing. Ženíškem, kdy výsledkem dohody by byla jistota města k získání pozemku za pravidel přijatelných pro město. Po vzájemné dohodě mezi starostou a právním zástupcem bylo dohodnuto, že restituent by již nepožadoval prohlášení města k získání pozemku Ing. Ženíškem, ale podmínkou pro uzavření smlouvy o smlouvě budoucí kupní by byla úhrada dohodnuté ceny a vystoupení z pozice vedlejšího účastníka soudního řízení. Zastupitelé obdrželi velmi podrobnou poziční zprávu k agendě ve středu 26. 2. 2025 ve 13.48 hodin.

Poté vyzval zastupitele k diskuzi.

Jiří Fáček – poukázal na etapizace lokality Sluneční I a Sluneční II, tedy s přípravou lokality Sluneční III nebude problém

**Hlasováno o usnesení č. 8/2025 – 13 pro, přijato usnesení č. 8/2025**

**k bodu 5/**

Starosta shrnul zrealizované kroky vedoucí k získání stavebního povolení a následné výstavby vodovodního přivaděče Tábor – Mladá Vožice. Odkázal na velmi podrobný popis v poziční zprávě, která byl zastupitelům zaslána emailem v pondělí 24. 2. 2025 v 13.16 hodin. Zdůraznil stav ve vyjednávání majetkoprávních vztahů, dohodu nad trasou přivaděče, možnosti dotačního spolufinancování. Nutností pro podání žádostí o dotace je získání stavebního povolení. Projektové práce na přípravě přivaděče byly zahájeny na základě smlouvy o dílo, jejímž obsahem byl projekt pro územní rozhodnutí a následné získání územního rozhodnutí. Po nabytí účinnosti nového stavebního zákona bude stavební řízení probíhat pouze jednostupňově, tedy bude obsahovat sloučené územní a stavební řízení. Pro sloučené řízení je nutno disponovat projektem v odpovídající podrobnosti. Dodatek je předložen ke schválení.

Jiří Fáček – vyjádřil absolutní podporu projektu, zdroje v okolí jsou vytěženy, jde o systémové řešení

**Hlasováno o usnesení č. 9/2025 – 13 pro, přijato usnesení č. 9/2025**

Starosta vyzval zastupitele k možné debatě. Nikdo se nepřihlásil, starosta všem poděkoval za účast na jednání a schůzi zastupitelstva ukončil.

  
starosta Mgr. Jaroslav Větrovský

Jednání bylo ukončeno v 16.45 hodin  
V Mladé Vožici dne 3. 3. 2025

  
místostarosta Tomáš Kukla

Ověřovatelé zápisu:

Ing. Radek Průša 

Kamil Neufus 

